



Str. Lanii nr. 47
Loc. Brasov, Jud. Brasov
Nr. 23 / 02.07.2018

Tel/Fax: 0268/440001
E-mail: fitosanbv@adslexpress.ro;
unitateafitosanitarabrasov@yahoo.com

BULETIN DE AVERTIZARE

Condițiile climatice din ultimele zile au favorizat apariția și dezvoltarea bolii: **mana la ceapa (Peronospora destructor)**.

Pentru prevenire și combatere se recomandă executarea tratamentului fitosanitar, folosind unul din produsele de mai jos :

FUNGICIDE

<i>PRODUS</i>	<i>DOZA</i>
ALIETTE 80 WG	2 kg/ha
ANTRACOL 70 WP	0,2 - 0,25%
BRAVO 500 SC	1,5 – 2 litri/ha
DITHANE M 45	0,20%
INFINITO 687,5 SC	1,4 litri/ha
POLYRAM DF	0,2%
RIDOMIL GOLD MZ 68 WG	0,25%

..... și alte produse omologate

Alte recomandări :

Tratamentul se repetă la interval de 8 -12 zile, în funcție de condițiile climatice și evoluția bolii.

Folositi numai produse de protecția plantelor omologate în România și provenite din surse autorizate. Pentru evitarea apariției fenomenului de rezistență se vor face tratamente în ALTERNANTA utilizând produse de protecția plantelor cu substanțe active diferite. Cititi cu atenție eticheta produsului înainte de utilizare și respectați recomandările! Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător!

Respectați cu strictețe normele de lucru cu produse de protecție a plantelor, pe cele de securitate a muncii, de protecție a albinelor și animalelor conform: Ordinului Comun nr. 45/199 al MAA, privind unele măsuri pentru Protecția familiilor de albine împotriva intoxicațiilor cu pesticide, a Legii nr. 383/2013.

Respectați timpul de pauză (intervalul minim de timp de la aplicarea ultimului tratament până la recoltare) recomandat pentru fiecare produs!

Conform prevederilor legale prevăzute în : Reg. (CE) nr.1107/2009; HG nr. 1559/20012; OG nr . 4/1995;OG nr. 41/2007; HG 1230/2012 și Protocolul de colaborare nr. 160400/16.05.2014 încheiat între

APIA și ANF, agricultorii, care prin activitatea lor depozitează, manipulează și utilizează produse de protecție a plantelor au obligația:

- ✓ Sa păstreze o perioadă de cel puțin 3 ani documentele de evidență contabilă a produselor de protecție a plantelor utilizate în exploatare;
- ✓ Fiecare utilizator de produse de protecție a plantelor trebuie să dețină și să completeze la zi registrul de evidență a tratamentelor fitosanitare după efectuarea fiecărui tratament;
- ✓ Respectarea acestor prevederi va fi verificată în teren de către inspectorii APIA și inspectorii Oficiului Fitosanitar Județean;

- ✓ Nerespectarea de catre utilizatorii profesioniști a acestor prevederi se sancționează cu amenda de la 8000 lei la 10000 lei.

Va recomandam **“Ghidul pentru utilizarea în siguranța a produselor de protecție a plantelor”** aflat pe: <http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>, pentru o mai bună informare a dumneavoastră.

ANEXA 2 la Buletinul de avertizare

Nume și prenume fermier/soc. comercială

Domiciliu fermier/sediul social al societății (Comuna, județul)

Ferma (nume/număr, adresa)

REGISTRU
de evidență a tratamentelor cu produse de protecție a plantelor

Data efectuării tratamentului (ziua, luna, anul)	Cultura și locul unde este situat terenul	Timpul aplicării	Tratamentul efectuat				Numele prenumele pers. responsabile de efectuarea tratamentului, semnatura	Data începerii recoltării produsului agricol	Nr și data documentului prin care s-a dat în consum populației
			Agentul de daunare : boli/daunatori/buruieni	Denumire ppp folosit	Doza Omolo-gata/doza folosită	Suprafata, ha			

SEF SERVICIU,
dr. ing. Manole Liliana



Intocmit,
ref. Iov Laura Camelia


